11Iro

HAms: mapraputa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.10.2010 18:51:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.10.2010 21:20:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185860/answer/185861




Crnepnyet B TeueHUe 2 - 3-X JHEU IpUAePKUABATHCS TUIIOOKCAJIAaTHOW JUETHl U BBIIOJIHUTDL aHAJIU3
Mouu 1o HeunnopeHko moBTopHO. Ecniu okcanaTsl He OyoyT 00Hapy:KeHHl, TO HET CMBIC/Ia B
manbHEeWIIel KOHCYIbTAllly, B IPOTUBHOM CJTydae JTy4iie 00paTUTLCS K He(POJIOry.



